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DISABILITÀ:	“TEMPI	DI	EROGAZIONE	DEI	CONTRIBUITI	PER
L’ELIMINAZIONE	DELLE	BARRIERE	ARCHITETTONICHE	NEGLI
EDIFICI	PRIVATI”	-	LEONELLI	E	CHIACCHIERONI	(PD)	ANNUNCIANO
INTERROGAZIONE
21	Settembre	2018
In	sintesi

I	consiglieri	regionali	del	Partito	democratico	Giacomo	Leonelli	e	Gianfranco	Chiacchieroni	annunciano	la	presentazione
di	una	interrogazione	alla	Giunta	in	cui	chiedono	chiarimenti	circa	la	tempistica	relativa	alla	erogazione	dei	contributi
previsti	dalla	legge	13/1989	sull’eliminazione	delle	barriere	architettoniche	negli	edifici	privati.

(Acs)	Perugia,	21	settembre	2018	-	I	consiglieri	regionali	del	Partito	democratico	Giacomo	Leonelli	e	Gianfranco
Chiacchieroni	annunciano	la	presentazione	di	una	interrogazione	alla	Giunta	in	cui	chiedono	chiarimenti	circa	la
tempistica	relativa	alla	erogazione	dei	contributi	previsti	dalla	legge	13/1989	sull’eliminazione	delle	barriere
architettoniche	negli	edifici	privati.

Nell’atto	ispettivo,	Leonelli	e	Chiacchieroni	evidenziano	che	la	legge	13	prevede	“per	queste	finalità	dei	contributi
statali,	che	vengono	erogati	alle	Regioni.	Esse	liquidano	le	domande	dei	cittadini	pervenute	attraverso	la	richiesta	ai
rispettivi	Comuni	di	residenza.	Si	tratta	di	domande	di	contributo	che	per	lungo	tempo	non	hanno	avuto	una	copertura
economica	da	parte	dello	Stato	e	che	sono	state	sostenute,	in	parte,	dalla	Regione	Umbria	con	la	legge	regionale
19/2002	per	una	somma	complessiva	di	oltre	5	milioni	di	euro.	Il	Governo	Gentiloni	–	aggiungono	-	ha	rifinanziato	la
legge	con	uno	stanziamento	di	180	milioni	di	euro	destinati	alle	Regioni	e	Province	autonome.	In	particolare,	il
ministero	delle	Infrastrutture,	lo	scorso	maggio,	ha	assegnato	tramite	decreto	alla	nostra	Regione	1.231.000	euro
riferiti	all’anno	2017,	3.693.000	per	il	2018,	2.462.000	per	il	2019	e	3.693.000	per	l’anno	2020”.

“Si	tratta	–	concludono	i	consiglieri	Pd	–	di	contributi	che	incidono	fortemente	sulla	qualità	della	vita	delle	famiglie
umbre	con	a	carico	familiari	con	problemi	di	non	autosufficienza	motoria”.	MP/
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